

**БЮЛЕТЕНЬ  
ДЛЯ КУМУЛЯТИВНОГО ГОЛОСУВАННЯ**

**НА ДИСТАНЦІЙНИХ РІЧНИХ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРАХ АКЦІОНЕРІВ  
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС»  
(ідентифікаційний код 05390419)**

Дата проведення загальних зборів	<b>24 квітня 2026 року</b>
Дата і час початку голосування	<b>не пізніше 11 годині 00 хв. 20 квітня 2026 року</b>
Дата і час завершення голосування	<b>до 18 годині 24 квітня 2026 року</b>
Дата заповнення бюлетеня акціонером (представником акціонера)	
<b>АКЦІОНЕР</b> Прізвище, ім'я та по батькові/Найменування акціонера	
Назва, серія (за наявності), номер, дата видачі документа, що посвідчує фізичну особу та Реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності) - <i>для фізичної особи</i>  Код за ЄДРПОУ/ ІКЮО (ідентифікаційний код з торговельного, судового або банківського реєстру країни, де офіційно зареєстрований іноземний суб'єкт господарської діяльності) – <i>для юридичної особи</i>	
<b>ПРЕДСТАВНИК АКЦІОНЕРА</b> (за наявності) Прізвище, ім'я та по батькові / Найменування представника акціонера	
Назва, серія (за наявності), номер, дата видачі документа, що посвідчує фізичну особу та реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності) - <i>для фізичної особи</i>  Код за ЄДРПОУ/ ІКЮО (ідентифікаційний код з торговельного, судового або банківського реєстру країни, де офіційно зареєстрований іноземний суб'єкт господарської діяльності) – <i>для юридичної особи</i>	
До бюлетеню для голосування додаються документи, що підтверджують повноваження представника акціонера або їх належним чином засвідчені копії	
Кількість голосів, що належать акціонеру	

*Загальна кількість членів Наглядової ради АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС», що обираються шляхом кумулятивного голосування – 5.*

**УВАГА!**

*Бюлетень для голосування на загальних зборах має бути підписаний акціонером (представником акціонера) та має містити реквізити акціонера (представника акціонера).*

*Підпис проставляється на кожному аркуші бюлетеня, крім випадку засвідчення бюлетеня кваліфікованим електронним підписом акціонера (його представника).*

*За відсутності таких реквізитів і підпису (-ів) бюлетень вважається недійсним і не враховується під час підрахунку голосів.*

/ \_\_\_\_\_ /

\_\_\_\_\_ Прізвище, ім'я та по батькові акціонера (представника акціонера)

Підпис акціонера (представника акціонера)

Питання, винесене на голосування:

**Питання порядку денного №7. Обрання членів Наглядової ради Товариства.**

Перелік кандидатів у члени Наглядової ради АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС», згідно з поданими пропозиціями акціонерів	Кількість кумулятивних голосів - зазначається навпроти кожного кандидата
<p>1) Прізвище, ім'я по батькові кандидатури: ПОДОСЬОНОВ Володимир Володимирович</p> <p>2) Рік народження: 1968</p> <p>3) Особа, що внесла пропозицію щодо даного кандидата: акціонер Товариства фізична особа ІВІНСЬКИЙ Михайло Володимирович, який є власником простих іменних акцій Товариства, в кількості 3 835 355 шт., що становить 4,706982 від статутного капіталу Товариства.</p> <p>4) Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій Товариства: акціями Товариства не володіє.</p> <p>5) Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація): вища, Дніпродзержинський індустріальний інститут ім.Арсенічева М.І., 1992 рік закінчення, інженер-механік.</p> <p>6) Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у юридичних особах: Товариство з обмеженою відповідальністю «КОМТРАНСКОМПЛЕКТ», інженер з гарантійно-сервісного обслуговування.</p> <p>7) Загальний стаж роботи: 40 років.</p> <p>8) Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років (період, місце роботи, займана посада): з 2018 року по теперішній час Товариство з обмеженою відповідальністю «КОМТРАНСКОМПЛЕКТ», інженер з гарантійно-сервісного обслуговування.</p> <p>9) Наявність (відсутність) непогашеної (незнятої) судимості: Відсутня.</p> <p>10) Наявність (відсутність) заборони обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю: Відсутня.</p> <p>11) Чи є кандидат афілійованою особою акціонерного товариства, до складу органу якого він обирається: Ні.</p> <p>12) Інформація про акціонерів товариства - власників 5 і більше відсотків простих акцій (для публічних акціонерних товариств) або 10 і більше відсотків простих акцій (для приватних акціонерних товариств), що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності)/найменування кожного з таких акціонерів, розміру пакета акцій, що їм належать: Кандидат не є афілійованою особою акціонерів Товариства.</p> <p>13) Інформація про посадових осіб акціонерного товариства, що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності), посади посадової особи акціонерного товариства: кандидат не є афілійованою особою посадових осіб акціонерного товариства.</p> <p>14) Кандидат у члени наглядової ради є незалежним директором. Кандидат є представником акціонера – фізичної особи ІВІНСЬКОГО Михайло Володимировича, власника 4,706982 % від статутного капіталу Товариства.</p> <p>15) Наявність (відсутність) письмової заяви кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства; наявність (відсутність) у письмовій заяві кандидата всіх або частини відомостей, вказаних у цьому підпункті: наявна.</p>	
<p>1) Прізвище, ім'я по батькові кандидатури: ДІДЕНКО Наталія Степанівна</p> <p>2) Рік народження: 1989</p> <p>3) Особа, що внесла пропозицію щодо даного кандидата: акціонер Товариства фізична особа КОВАЛЕНКО Віктор Миколайович (ПІН №2549104052), (місцезнаходження: м. Київ, вул. Волкова, 22, кв. 11), який є власником 6 459 546 шт. простих іменних акцій, що становить 7,927549 % від статутного капіталу Товариства.</p> <p>4) Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій Товариства: акціями Товариства не володію.</p> <p>5) Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація): вища, Національний транспортний університет, 2011 рік закінчення, спеціальність: управління на транспорті (автомобільний), спеціалізація : організація міжнародних перевезень, магістр.</p>	

**УВАГА!**

Бюлетень для голосування на загальних зборах має бути підписаний акціонером (представником акціонера) та має містити реквізити акціонера (представника акціонера).

Підпис проставляється на кожному аркуші бюлетеня, крім випадку засвідчення бюлетеня кваліфікованим електронним підписом акціонера (його представника).

За відсутності таких реквізитів і підпису (-ів) бюлетень вважається недійсним і не враховується під час підрахунку голосів.

\_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_  
Підпис акціонера (представника акціонера)

\_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_  
Прізвище, ім'я та по батькові акціонера (представника акціонера)

<p>6) Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у юридичних особах): ТОВ «КОМТРАНСКОМПЛЕКТ Начальник відділу зовнішньо - економічної діяльності.</p> <p>7) Загальний стаж роботи: 13 років.</p> <p>8) Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років (період, місце роботи, займана посада): з 2012 ТОВ «КОМТРАНСКОМПЛЕКТ», посада: менеджер відділу реалізації запасних частин (за сумісництвом). Березень 2015 – червень 2018 АТ «ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС», посада: Начальник зовнішньо - економічної відділу (за сумісництвом), з 2018 року по теперішній час ТОВ «КОМТРАНСКОМПЛЕКТ» - начальник зовнішньо - економічної відділу.</p> <p>9) Наявність (відсутність) непогашеної (незнятої) судимості: відсутня.</p> <p>10) Наявність (відсутність) заборони обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю: відсутня.</p> <p>11) Чи є кандидат афілійованою особою акціонерного товариства, до складу органу якого він обирається: Ні.</p> <p>12) Інформація про акціонерів товариства - власників 5 і більше відсотків простих акцій (для публічних акціонерних товариств) або 10 і більше відсотків простих акцій (для приватних акціонерних товариств), що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності)/найменування кожного з таких акціонерів, розміру пакета акцій, що їм належать: кандидат не є афілійованою особою власників простих акцій Товариства.</p> <p>13) Інформація про посадових осіб акціонерного товариства, що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності), посади посадової особи акціонерного товариства: кандидат не є афілійованою особою посадових осіб акціонерного товариства.</p> <p>14) Кандидат у члени наглядової ради не є незалежним директором. Кандидат є представником акціонера КОВАЛЕНКО Віктора Миколайовича, власника 7,927549 % від статутного капіталу Товариства.</p> <p>15) Наявність (відсутність) письмової заяви кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства; наявність (відсутність) у письмовій заяві кандидата всіх або частини відомостей, вказаних у цьому підпункті: наявна.</p>	
<p>1) Прізвище, ім'я по батькові кандидатури: ТРИНОГА Олена Василівна</p> <p>2) Рік народження: 1976</p> <p>3) Особа, що внесла пропозицію щодо даного кандидата: акціонер Товариства фізична особа РААБЕ Віталій Германович (ПІН №1933805377), (місцезнаходження: місто Черкаси, провулок Корнійчука, будинок 17, квартира 91), якому належать акції АТ «ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС» в кількості 6 459 546 штук, що становить 7,927549 % від статутного капіталу Товариства.</p> <p>4) Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій Товариства: акціями Товариства не володіє.</p> <p>5) Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація): вища, Харківська Національна Академія ім. Я. Мудрого, 2004 рік закінчення, юрист, правознавство.</p> <p>6) Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у юридичних особах): ПрАТ «ІСУЗУ-АТАМАН УКРАЇНА», юрисконсульт.</p> <p>7) Загальний стаж роботи: 28 років</p> <p>8) Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років (період, місце роботи, займана посада): з 2019 по теперішній час ПрАТ «ІСУЗУ-АТАМАН УКРАЇНА», юрисконсульт.</p> <p>9) Наявність (відсутність) непогашеної (незнятої) судимості: відсутня.</p> <p>10) Наявність (відсутність) заборони обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю: відсутня.</p> <p>11) Чи є кандидат афілійованою особою акціонерного товариства, до складу органу якого він обирається: Ні.</p> <p>12) Інформація про акціонерів товариства - власників 5 і більше відсотків простих акцій (для публічних акціонерних товариств) або 10 і більше відсотків простих акцій (для приватних акціонерних товариств), що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності)/найменування кожного з таких акціонерів, розміру пакета акцій, що їм належать: кандидат не є афілійованою особою власників простих акцій Товариства.</p> <p>13) Інформація про посадових осіб акціонерного товариства, що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності), посади</p>	

**УВАГА!**

*Бюлетень для голосування на загальних зборах має бути підписаний акціонером (представником акціонера) та має містити реквізити акціонера (представника акціонера).*

*Підпис проставляється на кожному аркуші бюлетеня, крім випадку засвідчення бюлетеня кваліфікованим електронним підписом акціонера (його представника).*

*За відсутності таких реквізитів і підпису (-ів) бюлетень вважається недійсним і не враховується під час підрахунку голосів.*

\_\_\_\_\_ Підпис акціонера (представника акціонера)

\_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_  
Прізвище, ім'я та по батькові акціонера (представника акціонера)

<p>посадової особи акціонерного товариства: кандидат не є афілійованою особою посадових осіб акціонерного товариства.</p> <p>14) Кандидат у члени наглядової ради є незалежним директором. Кандидат є представником акціонера РААБЕ Віталія Германовича, якому належить акції АТ «ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС» в кількості 6 459 546 штук, що становить 7,927549 % від статутного капіталу Товариства.</p> <p>15) Наявність (відсутність) письмової заяви кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства; наявність (відсутність) у письмовій заяві кандидата всіх або частини відомостей, вказаних у цьому підпункті: наявна.</p>	
<p>1) Прізвище, ім'я по батькові кандидатури: БОРДИЧЕВА Світлана Олександрівна</p> <p>2) Рік народження: 1986</p> <p>3) Особа, що внесла пропозицію щодо даного кандидата: акціонер Товариства фізична особа ЛОЗОВИЙ Іван Володимирович (ПІН №2639408737), (місцезнаходження: м. Київ, вул. Заболотного, б.60, кв. 55), який є власником 6 459 546 шт. простих іменних акцій, що становить 7,927549 % від статутного капіталу Товариства.</p> <p>4) Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій Товариства: акціями Товариства не володіє.</p> <p>5) Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація): вища, Державний вищий навчальний заклад «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана», 2008 рік закінчення, спеціальність «Фінанси», кваліфікація «Магістр з фінансів».</p> <p>6) Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у юридичних особах): ПрАТ «ІСУЗУ-АТАМАН Україна», начальник відділу фінансово-економічного.</p> <p>7). Загальний стаж роботи: 22 рік.</p> <p>8) Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років (період, місце роботи, займана посада): з 03.10.2018-теперішній час - ПрАТ «ІСУЗУ-АТАМАН Україна», Начальник відділу фінансово-економічного.</p> <p>9) Наявність (відсутність) непогашеної (незнятої) судимості: відсутня.</p> <p>10) Наявність (відсутність) заборони обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю: відсутня.</p> <p>11) Чи є кандидат афілійованою особою акціонерного товариства, до складу органу якого він обирається: Ні.</p> <p>12) Інформація про акціонерів товариства - власників 5 і більше відсотків простих акцій (для публічних акціонерних товариств) або 10 і більше відсотків простих акцій (для приватних акціонерних товариств), що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності)/найменування кожного з таких акціонерів, розміру пакета акцій, що їм належать: кандидат не є афілійованою особою власників простих акцій Товариства.</p> <p>13) Інформація про посадових осіб акціонерного товариства, що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності), посади посадової особи акціонерного товариства: кандидат не є афілійованою особою посадових осіб акціонерного товариства.</p> <p>14) Кандидат у члени наглядової ради є незалежним директором. Кандидат є представником акціонера ЛОЗОВОГО Івана Володимировича, власника 7,927549 % від статутного капіталу Товариства.</p> <p>15) Наявність (відсутність) письмової заяви кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства; наявність (відсутність) у письмовій заяві кандидата всіх або частини відомостей, вказаних у цьому підпункті: наявна.</p>	
<p>1) Прізвище, ім'я по батькові кандидатури: ЧЕРНЕЦЬКИЙ Юрій Борисович</p> <p>2) Рік народження: 1962</p> <p>3) Особа, що внесла пропозицію щодо даного кандидата: акціонер Товариства фізична особа ДОРОШ Олександр Анатолійович (ПІН №2506510676), (місцезнаходження: вул. Космонавтів, 21, с. Мошни, Черкаський р-н, Черкаська область, 19615, Україна), який є власником 34 457 444 шт. простих іменних акцій, що становить 42,288282 % від статутного капіталу Товариства.</p> <p>4) Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій Товариства: акціями Товариства не володіє.</p> <p>5) Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність,</p>	

**УВАГА!**

*Бюлетень для голосування на загальних зборах має бути підписаний акціонером (представником акціонера) та має містити реквізити акціонера (представника акціонера).*

*Підпис проставляється на кожному аркуші бюлетеня, крім випадку засвідчення бюлетеня кваліфікованим електронним підписом акціонера (його представника).*

*За відсутності таких реквізитів і підпису (-ів) бюлетень вважається недійсним і не враховується під час підрахунку голосів.*

/\_\_\_\_\_ /

\_\_\_\_\_ Підпис акціонера (представника акціонера)

\_\_\_\_\_ Прізвище, ім'я та по батькові акціонера (представника акціонера)

кваліфікація): Тернопільський фінансово-економічний інститут, 1987 рік, економіст.

6) Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у юридичних особах):  
ТОВ «Лакі-Люкс», директор.

7) Загальний стаж роботи: 46 років

8) Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років (період, місце роботи, займана посада):  
З 26.05.2015 року ТОВ «Лакі-Люкс», директор.

9) Наявність (відсутність) непогашеної (незнятої) судимості: відсутня.

10) Наявність (відсутність) заборони обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю: відсутня.

11) Чи є кандидат афілійованою особою акціонерного товариства, до складу органу якого він обирається: Ні.

12) Інформація про акціонерів товариства - власників 5 і більше відсотків простих акцій (для публічних акціонерних товариств) або 10 і більше відсотків простих акцій (для приватних акціонерних товариств), що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності)/найменування кожного з таких акціонерів, розміру пакета акцій, що їм належать: кандидат не є афілійованою особою власників простих акцій Товариства.

13) Інформація про посадових осіб акціонерного товариства, що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності), посади посадової особи акціонерного товариства: кандидат не є афілійованою особою посадових осіб акціонерного товариства.

14) Кандидат у члени наглядової ради не є незалежним директором. Кандидат є представником акціонера Товариства фізичної особи ДОРОША Олександра Анатолійовича, який є власником 42,288282 % від статутного капіталу Товариства.

15) Наявність (відсутність) письмової заяви кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства; наявність (відсутність) у письмовій заяві кандидата всіх або частини відомостей, вказаних у цьому підпункті: наявна.

**УВАГА!**

*Бюлетень для голосування на загальних зборах має бути підписаний акціонером (представником акціонера) та має містити реквізити акціонера (представника акціонера).*

*Підпис проставляється на кожному аркуші бюлетеня, крім випадку засвідчення бюлетеня кваліфікованим електронним підписом акціонера (його представника).*

*За відсутності таких реквізитів і підпису (-ів) бюлетень вважається недійсним і не враховується під час підрахунку голосів.*

\_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_  
Підпис акціонера (представника акціонера)

\_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_  
Прізвище, ім'я та по батькові акціонера (представника акціонера)